
Interrogation n°2 de SVT – Groupe 1

Note : cette interrogation est notée sur 16.

Testons vos connaissances

I – QCM (1)

1 – L'ADN est : 
a – présent chez tous les êtres vivants,
b – présent chez les animaux mais pas chez les plantes
c – révélateur de l'unité et de la parenté des êtres vivants

II – Donnez le nom  (1)

Des éléments qui constituent la molécule d'ADN

III – Vrai ou faux ? (1)

Les OGM sont des organismes mutants

IV – Question à réponse courte (3)

Comment l'ADN peut-il coder une information ?

V – La molécule d'ADN (2)

Représentez le plus précisément une molécule d'ADN composée de 8 nucléotides.

Testons votre réflexion et votre capacité d'analyse

Le maïs transgénique (8)

A partir  de l'analyse et  de la mise en relation des documents 1,  2 et  3,  justifiez  l'intérêt  pour  
l'agriculteur de produire du maïs transgénique.

Attention, conseils méthodologiques à suivre : Enoncez bien la problématique initiale puis étudiez 
les  documents  (en  n'oublions  pas  de  les  interpréter)  de  façon  à  bien  faire  ressortir  votre 
raisonnement. N'hésitez pas pas à faire un plan.
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